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Kritéria hodnocení:  (1 nejlepší, 4 nejhorší, N-nelze hodnotit)   1     2    3    4    N 
A) Definování cílů práce                 
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Autor práce splnil svůj cíl, jímž byla analýza současného stavu nákupních procesů a jejich 
optimalizace včetně návrhů konkrétních řešení vhodných pro implementaci v podniku. 
  
Oceňuji precizní popis nákupního procesu včetně zhodnocení současného prostředí podnikového ERP.  
Autor popsal i konkrétní návrhy optimalizace nákupních procesů, včetně kalkulace jejich finančního 
dopadu. Zde vidím nejcennější přínos práce, který by mohl být implementován do praxe v daném 
podniku. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  
 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  
 

Při hodnocení finanční efektivity navržených opatření bych ale doporučoval zaměřit se pouze na 
několik nejdůležitějších finančních ukazatelů a nehodnotit celý jejich rozsáhlý soubor. 
 
Co se týče formy, zpracování a práce se zdroji, pak práce splňuje formální kritéria na ní kladená.   
 
Na základě výše uvedeného práci doporučuji k obhajobě. 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Autor by mohl blíže objasnit potenciální příležitosti a hrozby plynoucí z používání elektronických 
tržišť jako jsou platformy typu Mercateo. 
 
Jakým způsobem dospěl autor k odhadu úspor člověkohodin v rámci jednotlivých možností 
optimalizace nákupního procesu? Je reálné jich dosáhnout? 
 
             
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 16.5.2019        Podpis hodnotitele  
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